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Consiglio provinciale di Trento

Preg.mo Signore
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L O R O  S E D I 

e, p.c.      Preg.mo Signore
Ugo Rossi
Presidente
Provincia Autonoma di Trento

S E D E

Trento, 09 gennaio 2018

Prot. n.  A039/2018/ 9874 /2.5-2013-1091

Oggetto:  interrogazione  n. 4798,  avente ad oggetto:  “Riqualificazione della struttura sede delle
Terme di Garniga” , presentata dal consigliere Civettini.

Con  riferimento  all’interrogazione  in  oggetto,  al  fine  di  fornire  riscontro  ai  quesiti  posti
dall'interrogante,  si  trasmettono  di  seguito  gli  elementi  conoscitivi  ricevuti  da  Patrimonio  del
Trentino.

Punto 1.
La struttura sede delle Terme di Garniga è di proprietà della società Garniga Terme S.p.A..

Soci della Garniga Terme S.p.A. sono:
- Patrimonio del Trentino S.p.A.  con  48,79% del capitale sociale;
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- Trentino Sviluppo S.p.A.  con 47,15% del capitale sociale;
- Farmacie Comunali S.p.A.  con  4,06% del capitale sociale.

Al  fine  di  finanziare  i  lavori  di  riqualificazione  delle  terme  Patrimonio  del  Trentino  e  Trentino
Sviluppo, in pari misura, hanno provveduto a ricapitalizzare la Garniga Terme con un aumento di
capitale di € 3 milioni, pari all'importo presunto dei lavori. 

Ad esclusione di quanto espressamente previsto dalla legge, il versamento del suddetto aumento
avverrà contestualmente al richiamo dei decimi da parte dell'organo amministrativo della Garniga
Terme S.p.A..

Punti 2,  3,  4  e  5.
L'iter di progettazione dell'intervento di riqualificazione delle Terme di Garniga è concluso e sono in
fase  di  definizione  i  criteri  di  gara,  che  devono  essere  sottoposti  al  Comitato  Tecnico
Amministrativo (CTA) della Provincia autonoma di Trento nel corso di questo mese. 

Una volta concluso tale passaggio sarà possibile bandire la gara per il lavori di ristrutturazione. 

Per arrivare all'aggiudicazione, fatti salvi eventuali ricorsi, si contano almeno sette mesi. I lavori
poi, rispettate le tempistiche di gara, potranno essere conclusi indicativamente per la fine del 2019.

Distinti saluti.

- Mauro Gilmozzi -
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